
 

 

 

 
 
 
PROIECT ETAPIZAT „REABILITAREA, MODERNIZAREA, EXTINDEREA ȘI DOTAREA 
GRĂDINIȚEI CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 2 DIN ORAȘUL PUCIOASA ȘI 
ÎMBUNĂTĂȚIREA SPAȚIILOR PUBLICE URBANE DIN ZONĂ” 
 

 

COD SMIS PR SM 2021 - 2027: 328778 

 
Numele beneficiarului de finanțare: Unitatea Administrativ Teritorială Oraș Pucioasa. 
 
Perioada de implementare: 09.07.2015 - 31.12.2025 
 
Valoarea totală a proiectului: 4.112.827,65 lei, din care finanțare nerambursabilă în sumă maximă de 
2.980.975,64 lei (finanțare nerambursabilă din FEDR – 1.430.272,11 lei și din bugetul național – 
1.491.084,02 lei), celelalte cheltuieli fiind acoperite din bugetul local al Orașului Pucioasa. 
 
Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea calității vieții populației în orașul Pucioasa. 
 
Obiectivul specific nr. 1 al proiectului este reabilitarea, modernizarea, extinderea şi dotarea Grădiniţei 
cu program prelungit nr. 2 din oraşul Pucioasa, în perioada de implementare a proiectului. Clădirea 
grădiniţei va fi reabilitată, modernizaţă şi extinsă pe orizontală. Vor fi achiziţionate echipamente şi dotări 
necesare funcţionării grădiniţei. Vor fi realizate amenajări exterioare: loc de joacă, alei pietonale, spaţii 
verzi şi împrejmuire. Se vor asigura utilităţile pentru funcţionarea grădiniţei. Mijloacele de atingere a 
obiectivului specific: Obiectivul specific nr. 1 se va considera îndeplinit dacă s-a admis recepţia la 
terminarea lucrărilor aferente grădiniţei, conform Procesuluiverbal de recepţie la terminarea lucrărilor, 
precum şi dacă s-a admis recepţia dotărilor şi echipamentelor fără montaj aferente grădiniţei, conform 
procesului- verbal de recepţie încheiat. Detalii se regăsesc în celelalte secţiuni ale proiectului. 
 
Obiectivul specific nr. 2 al proiectului este îmbunătăţirea spaţiilor publice urbane din zona Grădiniţei cu 
program prelungit nr. 2 din oraşul Pucioasa, în perioada de implementare a proiectului. Se vor amenaja 
spaţiile publice urbane din zona grădiniţei: str. Zorele, str. Sergent Erou Nicolae Marius, str. Noua, str. 
Florin Popescu, aleile pietonale, şi se vor crea 3 locuri de joacă şi 2 parcări pentru grădiniţă. Se va asigura 
supravegherea video. Se vor amenaja spaţii verzi. Mijloacele de atingere a obiectivului specific: 
Obiectivul specific nr. 2 se va considera îndeplinit dacă s-a admis recepţia la terminarea lucrărilor 
aferente spaţiilor publice urbane, conform Procesului-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor. 
 
Descrierea succintă a proiectului: 
Prin proiect, clădirea gradiniței va fi reabilitată, modernizată şi extinsă pe orizontală. Vor fi achiziționate 
echipamente si dotari necesare funcționarii gradiniței. Vor fi realizate amenajari exterioare: loc de joaca, 
alei pietonale, spații verzi si împrejmuire. Se vor asigura utilitațile pentru funcționarea gradiniței.  
Se vor amenaja spațiile publice urbane din zona gradiniței: str. Zorele, str. Sergent Erou Nicolae Marius, 
str. Noua, str. Florin Popescu, aleile pietonale, si se vor crea 3 locuri de joaca si 2 parcari pentru 
gradinița. Se va asigura supravegherea video. Se vor amenaja spații verzi. 
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Indicatori de realizare (program):  

• RCO66_Capacitatea sălilor de clasă din structurile noi sau modernizate de îngrijire a copiilor 
(persoane) (persoane) Regiune mai putin dezvoltata - Țintă: 160,00 persoane 

Indicatori de rezultat (program): 

• RCR70_Număr anual de utilizatori ai structurilor noi sau modernizate de îngrijire a copiilor 
(utilizatori/an) (utilizatori/an) Regiune mai putin dezvoltata - Țintă: 146,00 utilizatori/an 

 
 
Acestea sunt rezultatele principale ale proiectului, care se obțin în urma atingerii rezultatelor aferente 
fiecărei activități. 
 
Stadiul implementării proiectului: Proiectul este în curs de finalizare. 
 
 
 
 
 
 
Implementarea acestui proiect a început prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020, proiectul fiind 
ulterior etapizat și derulat prin Programul Regional Sud Muntenia 2021 – 2027. 
 
 
 

Pentru informații detaliate despre Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027, vă invităm să vizitați 
https://2021-2027.adrmuntenia.ro, iar despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, 

puteți accesa mfe.gov.ro” 

Conținutul acestei pagini nu re prezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a ADR Sud 
Muntenia. 
 
 

Autoritatea de Management Programulpentru 
Regional Sud-Muntenia 2021-2027

Cu gândul în viitor, acționăm în prezent!
2021-2027.adrmuntenia.ro

https://2021-2027.adrmuntenia.ro/
https://mfe.gov.ro/

